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Σερρών Θεολόγος: «Είναι καιρός να ενισχύσουμε 
μετ’ επιστήμης τα θεμελιώδη στοιχεία του 
Έθνους μας»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Στον εορτάζοντα ιερό Ναό Εισοδίων της Θεοτόκου Σερρών 
ιερούργησε, σήμερα, Παρασκευή 21 Νοεμβρίου, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Σερρών και Νιγρίτης κ. Θεολόγος, με αφορμή 
την ιερά πανήγυρη των Εισοδίων της Θεοτόκου και τον 
εορτασμό της ημέρας των Ενόπλων Δυνάμεων.

Στον ως είρηται ιερό Ναό φυλάσσεται, ως πολυτίμητος πνευματικός θησαυρός, το 
πανίερο και θαυματουργό εικόνισμα της Παναγίας «Ρόδον το Αμάραντον», το 
οποίο μετέφεραν στις Σέρρες, το έτος 1922, ευλαβείς χριστιανοί πρόσφυγες, από 
την ευρύτερη περιοχή της Προύσας της Μ. Ασίας.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1181


Ο Σεβ. Ποιμενάρχης της των Σερρών και Νιγρίτης Εκκλησίας κ. Θεολόγος, στο 
πάντοτε επίκαιρο, δυνατό και εποικοδομητικό κήρυγμά του ομίλησε προς το πυκνό 
εκκλησίασμα, για την φιλόστοργη παρουσία της Παναγίας στην ζωή των 
ανθρώπων, κάτω από την Οποία διατελεί διαχρονικώς και θωρακίζεται 
πνευματικώς το Έθνος των Ελλήνων.

«Η υπερευλογημένη Μητέρα του Θεού μας, η θεόπαις Μαρία, η χαρά των Αγγέλων 
και σκέπη των ανθρώπων, της Οποίας τα σεπτά Εισόδια στον Ναό τον νομικό, 
λειτουργικώς εορτάζουμε σήμερον, είπε μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος, στάθηκε 
πάντοτε ολοφάνερα στο πλευρό των Ελλήνων. Ο ευσεβής ελληνικός λαός, μέσα 
στην φιλόστοργη αγκαλιά της Μητέρας και τροφού του, της αγίας Ορθοδόξου 
Εκκλησίας, μπόρεσε με την χάρη της Παναγίας μας να αντιμετωπίσει με πίστη και 
δύναμη ψυχής νικηφόρως τις προκλήσεις των κατά καιρούς εχθρών της Πατρίδος 
μας.

Δεν υπάρχει δοκιμασία του Έθνους μας στην μακραίωνη ιστορία του, που να μην 
έσπευσε προστατευτικώς η Κυρία Θεοτόκος να ενισχύσει τον δαφνοστεφανομένο 
ελληνικό Στρατό μας, εμπνέοντας και τονώνοντας το γενναίο του φρόνημα για 
την προάσπιση της ελευθερίας και της εθνικής μας ακεραιότητος και 
αξιοπρέπειας.

Στους αποκαλυπτικούς και σκληρούς καιρούς μας, όπου τα νέφη των λυπηρών 
επικινδύνως πυκνώνουν, είναι ανάγκη να ενισχύσουμε μετ’ επιστήμης τα υπαρκτικά 
και θεμελιακού χαρακτήρος στοιχεία του Έθνους μας, την φιλοθεΐα, την 
φιλοπατρία, το φιλότιμο, να υψώσουμε ικετευτικώς νουν και καρδίαν προς την 
υπεραγία Θεοτόκο, παρακαλώντας Την να χαρίσει πλουσιοπάροχα στον λαό και τον 
κόσμο το έλεος και την χαρά, να δώσει λύση σε όλα αυτά τα δεινά, που 
σωρεύονται στον εθνικό και παγκόσμιο ορίζοντα.

Εκείνη, με την δύναμή Της μπορεί να μεταβάλλει τις θλίψεις μας προς το 
καλύτερο, χαρίζουσα ειρήνη στον κόσμο και αγάπη. Εκείνη, μπορεί να 
αντισταθμίσει ευσπλαχνικά τις δικές μας αμαρτίες και τα λάθη με τον πλούτο της 
βοήθειάς Της και της θεραπείας, χαρίζουσα στις ψυχές και τα σώματά μας 
πλούσια και συνεχή την χάρη Της. Εκείνη, επιζητούμε εκ βάθους ψυχής πάντοτε 
και με πίστη προστρέχουμε στην χάρη Της για να αντλήσουμε δύναμη, έμπνευση, 
χαρά, ευλογία. Σ’ Εκείνη, με εμπιστοσύνη αναθέτουμε, μετά τον πανοικτίρμονα 
Θεόν, όλες τις ελπίδες μας για την παρούσα και για την μέλλουσα ζωή. Αυτής τις 
φιλόστοργες και μητρικές προσευχές προς τον φιλάνθρωπο Θεό επικαλούμεθα, ως 
προστασίαν, από πάσης επιβουλής ορατών και αοράτων εχθρών, ιδιαιτέρως 
σήμερον, που ο κόσμος ολόκληρος αντιμετωπίζει πρωτόγνωρες προκλήσεις και 



δυσκολίες.

Με ευλάβεια, σεβασμό, τιμή και αγάπη, ας τιμήσουμε Εκείνη, που είναι το 
ασφαλέστατο καταφύγιο των απελπισμένων, η κραταιά προστασία και το καύχημα 
των πιστών, η ανεξάντλητη βοήθεια των αβοήθητων, η σκέπη του κόσμου, το 
απροσμάχητον τείχος για τον ένδοξο ελληνικό στρατό μας και συνολικώς για το 
ευλογημένο Έθνος και Γένος μας.

Ας Την παρακαλέσουμε, τέλος, μέσα από την καρδιά μας, να πρεσβεύει συνεχώς 
προς τον Υιόν Της, τον Σωτήρα του κόσμου, τον Κύριον και Θεόν μας Ιησούν 
Χριστόν, να αγιάζει, να περιφρουρεί και να προστατεύει την κληρονομίαν Της. 
Αμήν!».

Προ της απολύσεως της θ. Μυσταγωγίας, τελέσθηκε η επίσημος Δοξολογία, στο 
τέλος της οποίας, ομίλησε για το νόημα της μεγάλης, διπλής εορτής ο Λοχαγός 
Διαβιβάσεων της 10ης Μηχανοποιημένης Ταξιαρχίας κ. Βλαδίμηρος Τσιμενίδης. 
Παρέστησαν επίσης, ο Γενικός Γραμματέας Κοινωνικών Ασφαλίσεων του 
Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφαλίσεως κ. Κων/νος Τσαγκαρόπουλος, ως 
εκπρόσωπος της Ελληνικής Κυβερνήσεως, οι Βουλευτές του Ν. Σερρών κ. κ. 
Αναστάσιος Χατζηβασιλείου και Θεόφιλος Λεονταρίδης, ο Αντιπεριφερειάρχης 
Σερρών κ. Παναγιώτης Σπυρόπουλος, Δημοτικοί και Περιφερειακοί Σύμβουλοι, ο 
Διοικητής της 10ης Μηχανοποιημένης Ταξιαρχίας κ. Γεώργιος Λιάμπας, 
εκπρόσωποι της Αστυνομικής Διευθύνσεως και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας 
Σερρών, καθώς και πλήθος πολύ του λαού του Θεού.

Τέλος, ο Σεβ. κ. Θεολόγος επεκαλέσθη πατρικώς, στον ένδοξο ελληνικό Στρατό και 
τις λοιπές Ένοπλες Δυνάμεις, καθώς και στην ζωή των ευλαβών πιστών, την 
κραταιά μεσιτεία της υπεραγίας Θεοτόκου, ως επίσης και την αέναον χάριν του 
Παναγίου Τάφου και όλων των πανιέρων προσκυνημάτων της Αγίας Γης, όπου 
ευρίσκετο προσκυνηματικώς, από 17 έως 19 Νοεμβρίου.

Εχθές, Πέμπτη 20 Νοεμβρίου, στις 6:30 το απόγευμα, στον εορτάζοντα ιερό Ναό 
Εισοδίων της Θεοτόκου Σερρών, τελέσθηκε ο πανηγυρικός Εσπερινός της μεγάλης 
θεομητορικής εορτής, χοροστατήσαντος του Σεβ. κ. Θεολόγου, ενώ ενωρίτερα το 
μεσημέρι της ίδιας ημέρας, ο Σεβασμιώτατος δέχθηκε στο Επισκοπείο Σερρών, τον 
νέο Γενικό Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοικήσεως Μακεδονίας – Θράκης κ. 
Δημήτριο Γαλαμάτη, συνοδευόμενο από υπηρεσιακούς παράγοντες, με τον οποίο 
είχε μακρά, εποικοδομητική και εγκάρδια συζήτηση.
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